ce_ N2 AT 1
2 #7247 5

D= 4420 -~[80 +31/45-4/125 -/49 x5

E=+/3"+4"+25x4-4

_4. P11 [0

G=v9-214 -\9+2~/14

Hon SR

I=(\5 - D'+ @[5 + 1)

Ul )

BTl

I a

Ala

Okl b sa

: (HE il

2 oY) i)

o Ll ol

J:\/\ﬁ-l ><\/\/7+1 xx/g

JUATADN S

A=-1[75 +3+[48 -2~27
B \6+42 x\/6-4+2




B<0 A>0 ol om-1
B? s A? cusl 2

K =305 - 2245

B A on 8o 3 | || L =187 +3 [Sab -2+/08a b,aelR g
ol ( pal
G o pail)
C=1/5+24/6 +1/5-26
Cpaaall il
54/2 -7
D326 5246 BT
) N2 +7
D*5 CD wwal-]
C 20all Aauaga Aah pritind 2 B 32202
S 3+24/2
By A (paaall by -]
somabad) gy patl) A
B3 AXB e 0 Ut il
sl om-1
Vx +y =Vx+y 42y (1) o) ot
Lagedely 5 x aa
IN Gon oSilageail gl 2 | [ | A=\12437 -A[12-3\7 e

@+ 1) +4/n* =2n+1

ol

B=17-43 -\[7T+4/3




s\doll JiS) giay) dile ¢)3) SladY) £ sama < % (s aY) ae) ¢ sy —

. aall Gkl e i 33 Sy £ saxa <32(Q‘¢‘ﬁ¥‘ ae) ;S —

L I PERA(
Laal ladd muai O (Say Jaglaailly

J g

Lgiia al ) g Lgtiia al Calaad) ) kil g sanl) eliali) aey
Lo saul Unlada 06 o (S Lal g g J gl 12

Aiaall | Slady) o Aledd) | Sladl sl g ) Y ¥l
@ el ol 505 p9a-] ) cailad)
© sl )Yl sl Yl EAR K- )
@ fu.,ul\ «L.u.\\ ui‘)ﬂ\ Bc\)ﬁ -4
@ sl « G iy )l Jladl -5 |l pall i)
Y alaall (g ja
© ueall sl Y Gk a3 Gais -6
@ oY) Yoy i Y e Gy lad) -7
el Upm
© Gl ol Alasze) B-8 (AU cailad)
@ Gl Caadl szl A ) AR 9
© Y| Y a1l alxi -10)
@ Y Y Soa s -1 | bl iladl
© el )Y) oY) gLl 5 oall 58412
caill e
) ps S psr S il Anly ) -13
[©) Y] Y (e Chala an 56 8214 6 AT el ga
Gsmall
eﬁds e).._vds @H\d@t%‘i\_ls
D daadl B LS alll 4
9
Jalall sl a¥ alal 1 a2

Jadall € e 2 alai 0
s Aduaal) ) B £ gand 2y Sl 15




_ 262 D72 +47) L
W2 +7) a2 -\7) 5

_2—\/ﬁ+\/ﬁ+7 ¥
= 0 s

A

1
5
D = 4120 -/80 +31/45 -1/125 -/49 x 5
5 a2l cilielas o dall il alac ) of LaY

D=44/4%x5 -A/16 x5 +34/9x5 -/25x5 -1/49x 5

=4\E 5 T8 \5 +315 V5 35 \5 VA9 5

=845 -44/5 +91/5 -5+/5 -74/5

=\5

)
5
=2

E =3 +4"+25x4-4
=9+ 16 + 100 -4
=+/121
=11

T R T
3 16h 9

S TRV PR Al J a
JsY) il Ja

A=-475 +3\[48 -2\[27

Zaaxll cilielioas LS Haad) Jala alac Y o JaaY

A=-425x3 +31/16 x3 -24/9 x 3

=-\/_5><\/§+3\/Ex\/§-2\/§><\/§

==X N3 +3x4><\/§-2><3x\/§
=53 +124/3 -64/3
-3

B=1/6+442 x\[6-42
=\(6+4~2) (6-4+2)
=AJ6*- 42y’
=~f36-16x2

5 Jlaals aliadl aaas o) (e Hlaa)




¥ 1 1
_2(4-2xf+4+2\F)
_,4+24/3 +4-2~3
(4 2+/3)(4 +24/3)

16
~16-12

=4

I=A/5 -D'+@f5 + 1!

1 1
= +
A5-1D @5 +1)

A5 +1+4/5 -1 245 2\F\F
C@5-nafs+n s-10 4

2 A Cp padl) Ja

J=\/\/7-1 x\/\/7+1 x\/g
=AQ7 -DAT +1) x A6
=[7-1 x\[6

=6 x/6

G=19-2+/14 -1/9+2+/14
LN a8 a9 +2~[14 5 9 —24[14 paaall o sy
s a0 Aaldll Jlaioly

G 4414
\/9 2\/_4 +\/9+2\/_

4+2\F i 2( 4-2~3 442~3
423 4—2~3 N\ 4+23  442:3
16— 12 16— 12

4-2+/3) : (4 +24/3)?

i, A&
R e R ey H X 2




5\/5+7

\/ 2+7 \/S\G+77 52 7

V@\F 7) (572 +7)

(512 +7)
_ . [5A2P -7 _A[50- 49
A2 52T
il
542 +7
B usidgyhll iy
3= 2 3242 3+2\F
3+2 3+2\F 34242
9 4 x2
3+2\F
1
B=
3+\/27
%;AXB TN
1 1
AxB =
AT 2+7+3+2\E
R 1
G2+ (3+242)

b ¥ 2
K= 3\/405 7\/245

5 Clicliae (10405 5 245 of Lay

K——‘\ISI ‘\[49)(5
=§@xﬁ-%@ﬁ
=5 -24/5
B
%
L=+/9x2xa’xab +3\/4x2><9a gcab -%\/49x2xa2><ab
=3a/2 \/ab +2a+/2 \fab -2a~[2 +/ab
= 3a/2ab
;&SL"\S\' "\da
l -1

Bl dRg g s O VY T EeE R T el
5+/2 +7 :

Lall Ly Gl (a—b) (a+b) =a’-b?




2 () o

Ll

347 > -34/7

125 +3 3 Mz 122 3 des >0 o)

V1243477 > 1237 e

V124347 - \12-34/7 >0 oY
A>0 o)

B <0 (puddy hll i
B2 5'A% a2

A =(J12+37 - \12-3~7 )?
=12 +37 331243~/7)(12-3[7) +12-3[7
=24 -2~[144 - 63

=24 — 2481
=24-18
=6

A=~/6 &

B>=7-44/3 -2\(7-43)(T+4~3) +7+43

1

1542 +20+21 + 14+/2

1
4142942
1
A_5N2+7 _ 1 3422 _ 34242
B 1 B, iZuehF 1 DTy L
34242
ddaiie S Gl s

é=3+2\5x7—5\5
B 7 ¢ 500 2225 N0

_(3+242)(7-542)
49 - (512)

_21-1542 + 1412 -20
= -1

=-(1-12)
A_
B il

o)




=14 -2+[49 - 48
= 1472
=12

B=2+3 ol

s el Ad) g padl) Ja

CD =4+/6 Lal (5 a0 dea (e
CD 4/6 o
(i |
D 243 25
=4 N2
243
C.=2+2 o)
spudbad) Gy pail) Ja
\/;+\F =\/x+y+2\/g (1) ol o -1

A=ty +24xy =0+ Ay 29y s
a’ + 2ab + b> = (a + b)? Lola 43t
A=AGx +1ly )

=% +y

(1) 4adl & y=n? 5 x=(n+ 1) Lase 132

(a-b)(a+b)=a’ - b*  Aalgd dnllaidly Y Gl
CD=(/5+26 Y~ (/5-2~/6 )

=5+24/6 -5+24/6

=446

D’= 5+2/6 +2G+26)(5-2+6) +5-24/6
=10+24/5°=(2+/6)*

=Gl O 2
=12

D=Af12 oY, D%= 12 Lal
D=+/4x3 =243




Ja+ 17 + 07 =@+ D +n*+ 2’0+ )7
:\/n2 120+ 4 s dn(n 1)
=4/20° + 2n + 1 2n* + 2n
:\/4n2+4n+1

= /@2n+ 1)

=2n +1




